

Код та назва дисципліни	<b>1-106-1-2 Медична географія з основами курортології</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Всі галузі
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Безуглий В.В.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії на основі середньої освіти
Що буде вивчатися	Особливості впливу окремих компонентів довкілля на здоров'я людини, головні медико-географічні проблеми України та регіональні особливості здоров'я її мешканців, особливості роботи у курортній справі, медико-географічні особливості різних частин і країн світу, аналіз поширення інфекційних хвороб у світі та небезпека для туристів, курортне господарство регіонів України та країн світу.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах глобальної пандемії знання факторів поширення інфекційних та неінфекційних хвороб стає дуже актуальним.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розумінню особливостей впливу компонентів довкілля та антропогенного впливу людини на здоров'я населення України та інших країн. Знати ареали поширення небезпечних інфекційних хвороб у світі та їх вплив на медичні формальності в туризмі. Характеризувати розташування найбільших курортів в провідних країнах світу та Україні.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Особливості впливу окремих компонентів довкілля на здоров'я людини, головні медико-географічні проблеми України та регіональні особливості здоров'я її мешканців, особливості роботи у курортній справі, медико-географічні особливості різних частин і країн світу, аналіз поширення інфекційних хвороб у світі та небезпека для туристів, курортне господарство регіонів України та країн світу.
Інформаційне забезпечення	НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	90
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	